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Tým LTK „B“ se v domácím prostředí doslova probojoval na druhé místo ve skupi-
ně. O prvních třech pozicích rozhodovalo skóre. Po velmi vyrovnaných zápasech 
nás nakonec o pouhé dva sety odsunul na druhé místo SK OAZA Praha. Nejhorší 
skóre z trojice měla Ostrava, poslední ve skupině skončilo Kladno.

1. liga 2017 – 2. místo

Konečné šesté místo na MČR družstev do 9ti let vybojovali naši babytenisté, čímž 
vyrovnali umístění z roku 2015. V prvním kole jsme porazili silný tým TK Neridé, 
když o vítězi rozhodoval za stavu 3:3 na body a 27:27 na gamy až výsledek první-
ho hráče. V dalších zápasech jsme nestačili na Spartu Praha, porazili Tenis Líšeň 
a prohráli s TC Brno.

Babytenisté šestí na MČR

Léto plné akcí bylo znovu úspěšné
•  LTK LIBEREC  •  LTK LIBEREC  •  LTK LIBEREC  •  LTK LIBEREC  •

Letošní sezona opět utekla jako voda, a tak je na čase trocha bilanco-
vání. Rok 2017 byl opět velmi úspěšný. Ať už z hlediska organizačního, 
tak i z dosažených výsledků našich reprezentantů. 

Stranu připravil: SB

Prvoligový tým LTK Liberec B Babytenisový tým na MČR

Začátkem prázdnin se u nás znovu ko-
nalo MČR mladších žáků, které plynule 
navázalo na celostátní turnaj „B“ stejné 
kategorie. Obě akce se opravdu povedly 
jak po stránce organizační, tak přede-
vším po tenisové, což potvrzují nejen 

hráči, ale i jejich doprovod. Všechny 
turnaje, které u nás pořádáme, by měly 
co nejvíce pomáhat především našim 
hráčům k výkonnostnímu vzestupu. Těm 
ostatním se snažíme dlouhé turnajové 
dny v našem klubu co nejvíce zpříjemnit

Svijany Open 2017

Na tyto akce navázalo tradiční soustře-
dění ve Frýdlantu. Tenisový kemp má 
na starosti Martin Zahrádka, kterému 
se opět podařilo zcela naplnit kapacitu 
Frýdlantského areálu. Všechny děti ode-
hrály spoustu hodin tréninků a skvělých 
sparingů.
Hlavní akcí letošního roku byl, stejně 
jako v minulých létech, turnaj série cha-
llenger – Svijany Open 2017. Ten tradič-
ně patřil mezi nejvýznamnější meziná-
rodní turnaje mužů v ČR. O jeho kvalitě 
bylo mnoho napsáno v minulém vydání 
tohoto časopisu. Děkujeme všem, kteří 
se na jeho průběhu podíleli. Při turnaji 
proběhl doprovodný turnaj pro naše VIP 
hosty a sponzory – Tenis & Golf. Závě-
rečné vyhlášeni a večírek se konaly na 
zámku Svijany. O kulturní program se 
postaral mimo jiných také operní pěvec 
Luděk Vele.
Dalšími významnými akcemi byly také 
mezinárodní turnaj ITF seniorů, turnaj 
100letých a 1. liga smíšených družstev 
dospělých.  
O prázdninách probíhal každý týden „te-
nisový kemp“ pro děti a souběžně skupi-
nové tréninky pro naši závodní mládež. 
Je důležité, aby děti zůstaly o prázdni-
nách dětmi a i tenis byl vedený přede-
vším formou hry. Závodní mládež musí 
naopak odehrát co nejvíce sparingů, 
turnajů a skupinových tréninků na úkor 
sólových hodin. 
Sezóna 2017 byla dlouhá a náročná. My 
ale věříme, že jsme pro naše hráče, je-
jich rodiče, účastníky turnajů, příznivce 
a fanoušky udělali maximum. Operní pěvec Luděk Vele při slavnostním zakončení VIP turnaje na zámku Svijany


